

**CONSILIUL BAROULUI DOLJ**

ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ DIN 20 MARTIE 2020

## ORDINEA DE ZI

<b>I.</b>	<b>Măsuri pentru punerea în aplicare a Decretului Președintelui României nr. 195 din 16 martie 2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, publicat în Monitorul Oficial al României Partea I nr. 212 din 16 martie 2020. Măsuri pentru asigurarea funcționării Baroului Dolj și activităților cu caracter urgent</b>	
<b>II.</b>	<b>Informări</b>	
1	Av.Ion Turculeanu	-Soluțiile adoptate în ședința Comisiei Permanente a UNBR din 19.03.2020
<b>III.</b>	<b>Propuneri</b>	
1	Av.Lucian Bernd Săuleanu Av.Dragoș Nicu	-Măsuri pentru limitarea efectelor negative, urmare a diminuării activității profesionale din cauza situației epidemiologice și protejarea avocaților din punct de vedere economic
2	Av.Lucian Bernd Săuleanu Av.Dragoș Nicu	-Renuțarea plății în luna aprilie 2020 a indemnizațiilor de ședință pentru membrii Consiliului Baroului Dolj, inclusiv decan și prodecan, precum și a membrilor Comisiei de Cenzori și Comisiei de Disciplină, în vederea conservării resurselor financiare ale baroului
3	Av.Bogdan Mihăloiu Av.Diaconu Cristian	-Măsuri privind desfășurarea activității Serviciului de Asistență Judiciară din cadrul Baroului Dolj
4	Contabil șef Anca Rusu	-propunere privind necesitatea actualizării/verificării și comunicării conturilor bancare de către avocați
<b>IV.</b>	<b>Cereri</b>	
1	Av.Vlădescu Daniel Lucian	-solicită suspendarea la cerere începând cu data de 01.04.2020 pentru o perioadă nedeterminată
2	Av.Degeratu Ioan Gabriel	-solicită suspendarea la cerere pentru a beneficia de concediu pentru creșterea și îngrijirea copilului în vârstă de până la doi ani în perioada 09.03.2020 – 09.03.2022
3	Av.Cotora Constanța Lelia	-solicită încuviințare pentru schimbarea sediului profesional al cabinetului individual

4	Av.Cojocaru-Bichea Carmen Camelia Suspendată pentru incompatibilitate la data de 01.09.1995	-solicită reînscrierea pe Tabloul avocaților definitivii cu drept de exercitare a profesiei începând cu data de 01.04.2020, ca urmare a încetării stării de incompatibilitate ; -cerere de înființare cabinet individual
<b>V. Sesizări</b>		
1	Av.Păduraru Dumitru	-Sesizare

Av. Lucian Bernd Săuleanu  
Decanul Baroului Dolj